



Исх. № 441

«02» ноября 2017 года

Председателю
Верховного суда Республики Казахстан
г-ну Мами Кайрату Абдразакулы

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО Уважаемый Кайрат Абдразакович!

Настоящим письмом Общественное Объединение «Центр защиты прав потребителей г. Рудного» высказывает благодарность работе судье специализированного межрайонного экономического суда Костанайской области Галимжанову Роману Эдигиевичу, рассмотревшему гражданское дело по иску ОО «Центр защиты прав потребителей г. Рудного» к ГУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта и автомобильных дорог» акимата города Рудного.

Специализированный межрайонный экономический суд Костанайской области под председательством судьи Галимжанова Р.Э., сохраняя объективность и беспристрастность, рассмотрел в пяти судебных заседаниях заявление общества защиты прав потребителей Костанайской области об оспаривании законности действий органа местного самоуправления города Рудного, нарушившего права Общественного Объединения.

Несмотря на то обстоятельство, что представители общества защиты прав потребителей не имели возможности для участия в судебных заседаниях по данному гражданскому делу по причине ограниченности бюджета некоммерческой общественной организации, когда для принятия решения об участии нашего представителя в заседании суда по конкретному делу требуются материальные ресурсы и мы вынуждены обеспечивать участие наших представителей лишь по тем делам, которые признаём общественно значимыми и наиболее важными, специализированный межрайонный экономический суд Костанайской области обеспечил полное и всестороннее исследование обстоятельств дела и принял решение в пользу некоммерческой общественной организации.

В связи с чем, несмотря на недовольство общим качеством отправления правосудия, выражаем благодарность за тщательность рассмотрения данного гражданского дела.

Руководитель
ОО «ЦЗПП г. Рудного»



Н.А. Гиньятов